
VIZ ENOTA MIKLAVŽ PRI ORMOŽU-UKREPI OB EPIDEMIJI COVID-19 
 

OBVESTILO STARŠEM  
 UKREPI OB PONOVNEM ODPRTJU ŠOLE ZA UČENCE OD 1. DO 3. RAZREDA 

OŠ MIKLAVŽ PRI ORMOŽU Z DISLOCIRANO ENOTO NA KOGU 
 
Spoštovani starši, skrbniki, 
 
ob ponovnem odprtju šole bo življenje in delo za učence in učitelje potekalo nekoliko drugače 
kot smo bili navajeni do sedaj. Skupaj z vami se bomo trudili, da bomo ob upoštevanju vseh 
navodil in varnostno-higienskih ukrepov pripomogli k temu, da se izognemo okužbam z 
virusom COVID-19. 
 
Naša prva skrb bo, da se otroci čim prej ponovno navadijo  šolskega okolja, pridobijo občutek 
varnosti in zaupanja, se seznanijo z novimi rutinami ter so deležni kakovostnega vzgojno-
izobraževalnega procesa v živo.  V prvem tednu bo predvidoma potekalo prilagajanje novim 
okoliščinam in postopno poglabljanje in nadgrajevanje doseženih ravni znanja, ki so ga učenci 
pridobili v času izobraževanja na daljavo. 
 
Zaradi vsem znanih razmer  bo v šoli potrebno upoštevati naslednja pravila oz. ukrepe: 
 
 

 Pouk obiskujejo  le zdravi otroci in učitelji brez znakov akutne okužbe dihal. 

 Ob ponovnem vstopu v šolo učenci prinesejo podpisano izjavo staršev o 
zdravstvenem stanju otroka (PRILOGA) 

 Starši v šolo ne vstopajo. 

 V tednu od 18.5.2020 do 22.5. 2020 ni organiziranih šolskih prevozov. 

 Od 25.5. 2020 bodo šolski prevozi ponovno organizirani. Starše opozarjamo, da bodo 
morali tudi otroci 1.VIO  na avtobusih javnega prevoza nositi maske. 

 Jutranje varstvo poteka v telovadnici tako na matični šoli kot na podružnici. 

 Podaljšano bivanje pa poteka v za to določenih učilnicah. 
 

 
 
Dragi starši,  
z veseljem bomo ponovno  skrbeli za izobraževanje in vzgojo vaših otrok v šoli. Morda se 
bomo na začetku še »lovili«, saj se bomo v teh razmerah  znašli prvič,  zato vas prosimo za 
potrpežljvost, razumevanje in zaupanje.  
 
Toda, ne skrbite, skupaj bomo zmogli. 
                                                                                                            Kolektiv OŠ Miklavž pri Ormožu 
 


